市民反映松北区香榭丽舍小区门前

# 交车站荒废4年马路上等车

公交管理部门:建管未交接 正在处理

生活报讯 (帮办记者李威兵 文/ 摄)22日,哈市市民通过本报热线反 映,松北区香榭丽舍小区门前有一个 公交站,但一直荒废着不用,公交车停 靠点却设置在离公交车站约300米远 的地方,只立了一个小牌子,连人行道 都没有,居民要站在车行道上等车,有 安全隐患。对此,帮办记者进行了走

22日,香榭丽舍小区居民刘大爷 告诉记者,现在坐车非常不方便,出了 小区要走出300米远,在车流量很大 的路口等车。"小区门口有建好的公交 车站,有雨搭、有凳子,但自从建好后 就一直荒废着不用。"刘大爷说,"小区 门前这条路以前没有打通,是一条断 头路,被居民停车了。225路公交车 经过小区门口掉头困难,就不往这边 拐了,直接在路口插个小牌子,设置了 停靠点。当时居民也都能理解,但是 现在小区门口的路已经打通,也没有 人乱停车了,但公交车还是不往小区 门口这边拐,一直在路口停靠。"

采访中,一些居民表示:"路口车 流量那么大,连个人行道都没有,这边 有建好的公交车站不用,太不合理了, 都荒废4年了!"

22日,帮办记者在香榭丽舍小区 门前看到,两侧人行道上有建好的公 交车站,雨搭、长椅都齐全,但因为长 期闲置,长椅已经有些破损。车站公 示牌上没有张贴任何公交车经行的



泥,我们就得在车行道上等,可危险

当日,记者联系到松北区公交管 理部门,工作人员介绍,此处公交车站 不是荒废不用,是因为建管未交接,无 法使用。工作人员表示,目前相关部 门正在处理建管交接的事宜,待建管 交接后,会立即把公交车停靠点调整







### 女子躲宾馆吃100多粒安眠药 民警驱车百余公里找到

医生:再晚半小时就救不回来了

"警察同志,若不是你们,后果 将不堪设想!"被救女子的丈 夫,握着民警的手感激地说。 近日,七台河市勃利县公安局 城西派出所接到辖区居民孔 先生(化姓)报警求助,称其妻 子于女士(化姓)因债务问题 离家出走,给他发送微信消息 称自己已经服用安眠药。目 前妻子处于失联状态,家里人

接到报警后,民警通过查 看孔先生与妻子微信聊天记

生活报讯(记者史天一) 分钟前发来消息:"我承受不 住压力了,我刚吃完安眠药, 吃了100多粒,别找我。"情况 紧急,民警立即通过"措施"寻 找于女士,发现于女士在100 多公里外的佳木斯市火车站

有等车的地方。

信息。因为没有公交车停靠,居民把

车流量最大的地方,有人一直站在道

牙子上等车,道牙子里侧是一片土

地,立着一个小牌子,上面写着"225

路"。对面的绿地里也立着225路公

交车的牌子,同样也没有人行道,没

天还行,雨天道牙子里面全是大稀

正在等车的孙大娘说:"这里晴

变化。"民警告诉记者,他们当 机立断,紧急驾车赶往于女士 所在地点,并联系当地警方配 合。警车闪着警灯一路风驰 电掣,一个多小时后民警赶

系老板打开了房门。进屋后 看到女子躺在床上,意识已经 模糊,但还有微弱的呼吸,我 们一刻没有耽误,直接将女子

到达医院后,医生表示 如果再晚来半小时,人可能就 女士经过一段时间治疗,目前 已经脱离生命危险。5月17 日,为了表达感激之情,干女 士丈夫将一面锦旗送至城西 派出所并表示,"如果没有你 们,我可能失去了生命里最重

#### 逛商场金戒指掉落被捡走 民警半小时找到捡拾者

生活报讯(记者史天一)14日10时左右,哈尔 滨市公安局呼兰分局光明派出所巡逻民警叶子杰、 王佳俊接到群众报警求助称,刚刚逛商场时,随身携 带的黄金戒指不慎从包内掉落。

了解情况后,民警立即来到商场内部调取监控 沿路询问商服业主。经过连续走访调查,民警发现群 众掉落的黄金戒指刚刚被商场内的一名老人捡走。 随后,民警将老人体貌特征上报综合指挥室,很快联 系上了老人。经过民警说明情况,老人表示第一时间 把黄金戒指送到派出所,整个过程不到半小时。

随后,民警带着求助者回到派出所,看着失而复 得的黄金戒指,其不停向民警表示感谢。5月18日 一早,求助者再次来到光明派出所,将一面锦旗送到

### 有事找帮办

龙头新闻·生活报 帮办记者团 水电气网购帮办李威兵 17800590259

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256 出行帮办栾德谦 17800590257

教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办王秋实 19904806737 旅游帮办薛宏莉 17800590261

民政帮办于海霞 17800590260 社区帮办史天一 17800590267 首席帮办 李丹 17800590268

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31号楼洋房一套,因房主迁移外省 |着急售卖,价格可面谈。房屋建筑 面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯 房,三室二厅二卫带阳台,地热房。 |30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出 国着急售卖,6000元/平米。房 屋建筑面积约400平米,车库2 个,毛坯房,别墅内自带庭院面积 1000 平米, 院内山林约 2000 平 米。小区还配套高尔夫球练习 场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等 |设施,免费对业主开放。

19845256893

黑龙江盘古胜禾广告有限公司

黑龙江盘古胜禾广告 有限公司专注手机广告推 业务,整合线上优质资 源,公司主营业务包含:微 信朋友圈广告、微信视频号 一告、腾讯新闻信息流广 告、抖音信息流广告、快手 信息流广告、小红书信息流 <sup>-</sup>告、三大运营商 5G 短信 广告业务等。

> 招聘:广告销售顾问5人 1、有广告行业销售经营

2、房产、金融、政府、快消品 **亍业有一定人脉关系** 3、学习能力强,人品正直 薪资待遇:

提成,试用期3个月,转正后缴

承接家庭装修、办公场所 装修;家装、工装整屋家具定 制;承接同行二手单柜体定制; |工厂一站式服务→设计→加工

(种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳 米板材等);免漆板材加工定制柜 |体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参

18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗 福来家具有限公司

生活即中避广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅

"迎亚冬盛会,展志愿风采"

## 2025亚冬会体育文化公益海报和 志愿者徽章创意设计大赛启动

域市观察

洲冬季运动会将于2025年2月在哈尔 滨市举行,是继2022年北京冬奥会后, 在我国举办的又一重大国际综合性冰 雪运动赛会。为进一步弘扬"奉献、友 爱、互助、进步"的志愿精神,通过高质 量服务赛会展示龙江志愿者风采,宣 传黑龙江省及哈尔滨市历史人文地域 及亚洲地区的影响力、知名度、认可度, 中共黑龙江省委社会工作部、中共黑 龙江省委宣传部、2025年第九届亚洲 冬季运动会执行委员会决定,共同组 织开展以"迎亚冬盛会,展志愿风采"为 主题的"2025亚冬会体育文化公益海 报和志愿者徽章创意设计大赛"

海报和志愿者徽章设计要体现奥林匹 克运动的追求,同时应体现中国文化和 价值观以及哈尔滨亚冬会的理念。作 品创意设计要与主题深度契合,内容健 康向上、符合大众审美,具有正能量、富 有创新性,有较好的感染力、传播力。

2024年5月21日—5月31日为

月20日进行作品征集。2024年9月 一2025年2月将进行作品展示。届 时,将获奖优秀作品,分别制作成为亚 冬会公益宣传海报及志愿者徽章,在 亚冬会期间广泛宣传,向参加2025▼ 冬会志愿服务的志愿者及各国参赛选 手、中外嘉宾赠送志愿者徽章

之"我的城市我清洁"专项行动。

垃圾分类、清理建筑垃圾、平整土地、彩绘电闸箱

## 哈市开展清洁行动扮



喜迎亚冬盛会浓厚氛围,倡导"礼迎 亚冬""滨滨有礼"文明风,哈市各区 持续开展清洁美化行动,扮靓家园。

日前,为全面提升辖区环境质 量,道外区城管局对黄家崴子路、先 锋路、红旗大街、禧龙大街、江畔路、

生活报讯(记者张立)为营造 整治。现场,道外区城管局每天调集 100余名环卫工人,20余台拉运车 辆,对黄家崴子路两侧开展集中清理 整治,对道路两侧和绿地内的生活垃 圾、积存垃圾及建筑垃圾进行了全面 公交站亭2座,彩绘电闸箱4处,经过 升。道外区城管局通过增加保洁人 员、延长保洁时间、加大机扫水洗作 进行精细化保洁,严格落实"定时保 洁、巡回保洁"制度,以干净、整洁的 城区环境助力城市品质提升。 为了美化小区环境,加强居住

小区生活垃圾分类管理,平房区平 盛街道在辖区内4个点位设立了垃 圾分类投放厢房,小小的垃圾分类 投放厢房,告别了传统"露天式"垃 圾桶垃圾裸露招惹苍蝇、散发异味 投放的垃圾分类投放厢房占地面积 小却功能齐全,设有厨余垃圾、其他 垃圾、可回收物4个投放口及有害垃 圾收集箱,密闭式的设计解决了污 个垃圾投放口上设有自动开启设 施,居民只需要轻点投放口上的红

打开,真正做到"一投一闭",大大方 便了居民投放。此外,厢房内还设 有洗手池及宣传板,不仅可以及时 行分类知识宣传。在垃圾分类投放 厢房内部的空间里,可以收集和摆 放工人日常作业的用具等,既方便 了工人日常管护,又破解了冬季垃 圾收集容器上冻及投放站点垃圾外

漏、异味难闻的问题。 此外,香坊区三合社区向居民 发放《文明亚冬市民手册》,居民学 习市民手册、居民公约、文明礼貌等 的深刻内涵和深远意义,引导居民 规范自己的日常行为,争做文明有 礼的市民,旨在提升居民讲文明、讲 礼貌、讲公德的文明意识,引导居民 从我做起、从现在做起、从身边点滴 做起,形成讲文明、懂道德、促和谐 的良好社会氛围。

#### 阿里巴巴公益基金联合生活报助力 50 名残疾人观影梦

### "这一场电影之约,让我们看到了生命的温暖与美好"

月19日全国残疾人日到来之际,阿 电影的梦想。

四辆电动轮椅行驶在路上,轮椅 上的四位残疾人难掩高兴的表情,原 成功报名了本次观影活动,平日里就 意、守望星星的孩子"2018公益春植 来她们要赴一场电影之约。"看电影 爱看电影的他很开心能参加此次活 活动,冰城百余个家庭1000余名市 的活动,我们是通过群里的招募信息 动,"感谢阿里、残联和生活报对我们 民热情参与,在平山景区内种植下 进行报名的,报名成功以后,我和朋 残疾人的关爱,希望以后能有机会多 300棵云杉树苗,每种植一棵树木, 友们都特别高兴。"今年62岁的司晓 参加到这些活动中。"哈尔滨市助残 将筹集20元公益金,为我省自闭症 霞告诉记者,她和三个姐妹都报名成 志愿者协会秘书长刘向东说道,"这 孩子送上美术包。 功后,20日约定一起去观影。"我们 次活动助力了50名残友观影,活动

疾,岁数大了加上不方便,平时也不 里巴巴公益基金会发起助力北京、上 怎么出门,通过这个活动,我久违地 海、杭州、许昌等五十城2000名残疾 出门了,心情很好。"将近两个小时的 人伙伴免费观影行动。其中,在哈尔 观影,让司晓霞和朋友们有很多感 会、哈尔滨市助残志愿者协会共同互 钱》,看完这个电影,我就觉得人要好 动,助力50名残疾人完成去影院看好活着,要珍惜生命,也让我对自己合生活报组织各种公益活动,为残疾 的人生再次充满了期待。"

更好地融入社会,也让大家体会到了 这座宜居城市的文明和温度。希望 借此能让更多的人了解、理解、尊重 残疾人,更多地包容他们,关爱他

人、自闭症孩子、正能量学子等群体 今年30岁的脑瘫患者郑安南也 提供了多种帮扶。如"植下一片绿

图片由受访者提供

